
送付件数 114 件
（うち不達） 2 件
回答件数 68 件
回答率 60.7%

１．回答者の属性

【男女別割合】

男性 25 名
女性 43 名
合計 68 名

【年代別割合】

10代 1 名
20代 7 名
30代 19 名
40代 18 名
50代 8 名
60代 10 名
70代 5 名
合計 68 名

「地域福祉に関するアンケート」調査結果
平成28年6月8日

市では地域福祉計画を策定し取り組みを推進しています。その一環として市民の方の地域活動等
に関して意識調査を毎年行うこととしています。ご協力をお願い致します。
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２．各設問の回答の集計結果
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合計 68 名

22 名
22 名

3 名

10 名
11 名

合計 68 名

挨拶をする程度

【設問１】近所付き合いの程度は次のうちどれですか？

ほとんどしていない

・いきいきサロン活動

＜その他の意見＞

世間話をする程度
お互いに訪問し合う
何かあったら助けあう

【設問２】地域活動（地域行事含む。以下同じ）には、どの程度参加していますか？

積極的に参加している
ときどき参加している

以前は参加していたが、
今は参加していない
あまり参加していない

参加していない

【設問３】参加している、または参加したことがある地域活動はどれですか？（設問２で「積極的に参加し
ている」「ときどき参加している」を回答された方に質問）
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町内会・自

治会活動

子ども会活

動・ＰＴＡ

活動

公民館など

での地域活

動

防災・防犯

活動

ボランティ

ア活動・Ｎ

ＰＯ活動

シニアクラ

ブ活動

女性の会

活動
その他
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隣近所 23 名
行政区 28 名
小学校区 12 名
中学校区 1 名
旧市町 0 名

糸島市全体 3 名
その他 1 名
全体 68 名

名称も活動内容も知っている 36 名
名称は聞いたことがあるが、活動内容は知らない 24 名

名称も活動内容も知らない 8 名
合計 68 名

名称も活動内容も知っている 28 名
名称は聞いたことがあるが、活動内容は知らない 29 名

名称も活動内容も知らない 11 名
合計 68 名

【設問６】地域福祉の向上を目的に設置されている「糸島市社会福祉協議会」を知っています
か？

【設問４】あなたがイメージする「住民がお互いに協力し合う”地域”」の範囲はどれですか？

【設問５】地域福祉の相談役として活動している「民生委員・児童委員」を知っていますか？

33.8%

41.2%

17.6%

1.5%
0.0% 4.4%

1.5%
隣近所

行政区

小学校区

中学校区

旧市町

糸島市全体

その他

52.9%35.3%

11.8%
名称も活動内容も知っている

名称は聞いたことがあるが、活動

内容は知らない

名称も活動内容も知らない

41.2%

42.6%

16.2%
名称も活動内容も知っている

名称は聞いたことがあるが、活動

内容は知らない

名称も活動内容も知らない


